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Calculamos previamente la varianza y después le hacemos la raíz 
cuadrada para obtener la desviación típica.
Para la varianza hemos de hacer la suma de los cuadrados de los 
valores de x, y como todas las frecuencias son 1, no hace falta 
multiplicar estos valores por nada.

Aplicamos la fórmula de la varianza:
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2 = ∑ x i
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− X 2 = 1992219932...2006220072

16
− 1999,5 2

63.968.344
16 − 3.998.000,25 = 21,25

Y hacemos la raíz cuadrada para la desviación típica:

S x = 21,25 = 4,6

Luego la desviación típica es 4,6.
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